

從藝50年紀念演出獲名伶撐

粵劇掌板高潤權 冀傳承正規排場戲

香港文匯報訊（記者子棠）粵劇界首屈一指之掌板及擊樂大師高潤權（權哥）今年迎來從藝50年金禧紀念，定於4月6日及7日假西九戲曲中心演出多齣排場戲及中齣劇，並邀得粵劇名伶阮兆輝、李龍和尹飛燕擔任藝術總監兼演出；昨日在有關記者會上，權哥的太太和細仔也有到場。權哥冀傳承技藝，今次除了有大老信參演，有多齣劇目更起用新人及中生代演出，特別是演出正規的古老戲，製作正確的表演藍本給新一代借鏡。



◆高潤權於2017年獲藝術發展局頒發「藝術家年獎」。

出身自粵劇世家的高潤權是已故著名粵劇擊樂領導高根先生的兒子，亦是家族第3代傳人；自小熱愛粵劇鑼鼓的他立志繼承父親衣鉢，更於7歲已入行，14歲正式擔任由麥炳榮、鳳凰女主演之「大龍鳳劇團」之擊樂領導，及後追隨譚桂華在各大小劇團裏實習，現今為多個大型粵劇劇團擔任擊樂領導，2017年獲藝術發展局頒發「藝術家年

獎」。而權哥的兩個兒子也入行打鑼鼓，成為第4代家族榮耀。

4代人從事粵劇行業

現在的粵劇難賺錢兒子仍入行？權哥稱父親也是一手養大他們多個兄弟，再且，兒子做粵劇擊樂師好過做其他行業行差踏錯。高潤權的弟弟高潤鴻和弟婦謝曉瑩，整個家族都是粵劇界一分子，足以開一台戲。

權哥表示要感謝輝哥、燕姐和龍哥3位前輩幫忙才能達成今次的心願，此次紀念節目有選排場戲《玉皇登殿》、《天姬送子》（由尹飛燕演送子）；梁兆明、宋洪波、藍天佑、黎耀威等主演中齣劇《三帥困崑山》；折子戲《黛玉歸天》、《八大鍾》；由阮兆輝、李龍、尹飛燕及衛駿輝4大名伶演出《蓋世雙雄霸楚城之營房》；《觀音得道》由王超群演妙善公主；《香花山大賀壽》由梁非同飾演觀音得道前八個身份「龍、虎、將、相、漁、樵、耕、讀」；《六國大封相》由李龍、梁兆明、燕姐、南鳳、陳儀儀、高麗、廖國森等出演等等。

這次演出，權哥除紀念自己入行50年外，還希望將自己多年所學傳承下去。「我向來



◆高潤權（右2）邀李龍（左1）、阮兆輝與尹飛燕任藝術總監。

好低調，不喜歡搞慶祝，不過太太話人生有幾多個十年。眼見有很多青年演員想演古老戲，但演出均不正統，亂叫做，行都未識行，便想製作一個正規演出，教導青年一輩點樣行、點樣演。」

「現在有較少人做《玉皇登殿》和《香花山大賀壽》，因兩部都是較傳統的排場戲，只有資深大老信才懂如何演，年輕演員參與的機會並不多，《玉皇登殿》和《香花山大賀壽》會給年輕一輩機會去做，令年輕一輩有版本跟演。」

李龍要求年輕演員排戲

權哥與龍哥等多位大老信結拜為九兄弟，

從藝50年金禧紀念演出問七哥（龍哥）會否幫忙時，龍哥二話不說就答允。龍哥：「我和細佬相識了數十年，加上這麼有意義的事，不用多講，一定沒問題，做得到會盡量去做。」又笑謂：「但一定叫班後生仔排戲，哪一個不排戲就不讓他演。」而龍哥還會於《香花山大賀壽》中飾演馱獸。

燕姐跟權哥已相識半世紀，當年權哥的父親也有指導過她演戲。輝哥與權哥兩個家庭也是跨代好友，輝哥的兒子阮德鏞亦加入戲行，也是兩代演戲；燕姐將於《仙姬送子》中演出觀世音；入行60年的燕姐稱最難忘的是當年已是第二花旦，也自薦在任白的戲中擔任梅香，為的是可以跟前輩任白合作。

高潤權獲太太和細仔到場支持。



李龍基未婚妻 Chris 近日負面新聞纏身。

未婚妻王青霞傳被入境處調查

李龍基坦承擔心

香港文匯報訊（記者梁靜儀）73歲藝人李龍基的未婚妻王青霞（Chris）再捲是非，昨日又有報道指Chris是旅客，涉嫌在香港逾期居留1,000天，現被入境處調查。香港文匯報記者就此事致電李龍基，他接聽電話後，當被問及Chris的事時，便回應說：「唔好意思，我唔講喇。」再問他現在是否跟Chris一齊，李龍基即說：「我工作緊。」隨即收線。其後有網上平台稱李龍基向他們透露他21日才能回港，已找了律師陪同Chris。他坦言擔心Chris會入獄，他飲泣稱會支持未婚妻：「相信Chris一定不會捨得離開自己，結婚承諾一定會變。」

Chris曾自稱是通過「優才計劃」來港，並聲稱「優才計劃」要求申請者具備碩士以上學歷。然而，早前卻爆出其學歷疑似造假，李龍基曾就Chris的學歷真偽問題表示已將所有事情交由律師處理，不過假如Chris確實是通過「優才計劃」來港，應不可能會有逾期居留問題。如她逾期居留被捕傳聞屬實，變相自打嘴巴。

Chris早前陷入假學歷風波，兼被指欠債及在淘寶買畫扮畫作，李龍基多次明言支持Chris，Chris事後亦有如常與李龍基出席朋友聚會。



尹光與錢昭穎合唱兩首廣東小曲。



尹光澳門High唱 與港澳藝員齊交流

香港文匯報訊（記者阿祖）「《過大海系列》之尹光Fly High 演唱會」於日前在澳門百老匯舞台圓滿完成，全場座無虛席，尹光（光B）在台上演繹多首經典金曲，與全場觀眾歡度了一個非常High的春節晚上。

光B一出場便如香港旅遊大使般，聯同多位女舞蹈員，以《大笪地》和《廟街》兩首描繪香港兩個最有特色的地方的歌曲炒熱現場氣氛，之後的《你阿媽大減價》和《數波波》繼續推高現場觀眾情緒，光B唱完這幾首歌後說：「今年係龍年，先嚟祝福大家龍年行好運，龍馬精神，好唔好？」全場觀眾自然是齊聲說好，光B續說：「大家最緊要拍掌，有掌聲，食雞精；若果沒有掌聲，則食檸檬精。」光B說來澳門唱歌真的很開心，並問大家有沒有在現場購買他的CD，買了可以等他唱完後出來再和大家簽名，及後他便唱了《龍咁威》。接着他邀請了新晉觀聲歌手錢昭穎（Annette）出場，並合唱了《唐伯虎點秋香》以及《遊龍戲鳳》兩首廣東小曲。

光B換過服飾再出現在台上後，便跟澳門網紅馬介休、霍哥及中村與子龍分別表演了《少理阿爸》《荷里活》和《Mr One》，也講解了這三首歌的詞意，他說可能是踩界，但絕不鹹濕。光B再向許冠傑致敬唱《半斤八兩》《浪子心聲》和《財神到》。光B在唱《財神到》時更到台下和觀眾握手，最後以近期被黃洛妍翻唱的《Dear Myself》為全晚演唱會畫上完美的句號。尹光在完show後說很滿意自己在演唱會的表現和觀眾的反應，看到觀眾靜心欣賞他唱《Dear Myself》令他非常感動，他也很欣賞今次演唱會把香港和澳門兩地的藝人及musician放在一起同場交流，可以看得出主辦單位的心思。在忙完手頭上的工作後，光B已向公司申請假期，稍作休息充電為今年下半年的工作輸入新動力。



◆尹光與澳門網紅馬介休同台唱歌。

賈靜雯接受大女前衛造型

香港文匯報訊 綜合中通社報道，2月19日，台灣藝人賈靜雯以品牌活動大使身份出席一冰淇淋品牌在台灣舉行的記者會。日前她與前夫孫志浩生的18歲長女梧桐妹（Angel）被網友發現除了鼻環外，下嘴唇左右兩邊又多了2個唇環，嘴裏也有1個舌環，對於女兒的新造型，賈靜雯保持開明態度，還透露梧桐妹過年期間還誤吞舌環的金屬釦，令現場所有人驚呆。



◆賈靜雯對女兒的新造型保持開明態度。 中通社

黃榕轉戰內地拍網劇 鍾雨璇感羨慕認有戲癮

香港文匯報訊（記者子棠）鍾雨璇（Ophelia）和黃榕等昨日出席新春卡通Pop-up展派對。童心未泯的Ophelia自爆由七八歲開始已瘋狂愛上「夾公仔」這項玩意，可以玩500至1千元也唔收手，夾不到心儀的公仔時會感失落，而夾到重複的就會送贈他人，因此被親朋好友封做「禮物小姐」。

黃榕開心分享指發了新年財，因簽了一間內地公司，未來將會定期每月開拍1至2部劇集，並於早前已用了10天時間完成了一部100集，每集一分鐘的短劇，雖然時間計算等同一部電影，但酬勞更勝一籌。在旁的Ophelia大感羨慕，透露2月都會到內地參演100集的短劇，而早前就與黎偉豪推出了賀年合唱歌《行運360》，自言也是戲精，熱愛拍戲，希望有更多演戲機會，歌影視多棲發展。



◆鍾雨璇羨慕羨黃榕發新年財。